



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МИКОЛАЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
(МНАУ)

Код за ЄДРПОУ 00497213

НАКАЗ

10 червня 2022р.

м. Миколаїв

№ 60-АТ

Щодо безпеки життєдіяльності
учасників освітнього процесу
на час літніх канікул

Відповідно до вимог постанови КМУ від 09.12.2020 р. №1236 та виконання вимог наказу Міністерства освіти і науки України від 16.03.2020р. № 406 «Про організаційні заходи для забезпечення поширенню коронавірусу COVID-19» у зв'язку із закінченням начального року та з метою посилення контролю за збереженням життя й здоров'я здобувачів освіти та на виконання пункту 4 розділу VIII Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності, учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017р. №1669, здійснення заходів з охорони праці, безпеки життєдіяльності, цивільного захисту, попередження надзвичайних ситуацій в університеті під час літніх канікул,

НАКАЗУЮ:

1. Деканам факультетів, керівникам структурних підрозділів організувати проведення в академічних групах первинні інструктажі з безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу під час літніх канікул про дотримання, обмежень для запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, користуватися пам'яткою «Обережно коронавірус» правил пожежної безпеки, електробезпеки, безпеки дорожнього руху, профілактики шлунково-кишкових захворювань, норм виробничої санітарії, правил поведінки в громадських місцях, а також поводження з незнайомими людьми та предметами, користування громадським транспортом, попередження травмування на об'єктах залізничної інфраструктури, правил поводження на річках і водоймах, укусів тварин і комах, використання піротехніки, попередження випадків перегрівання на сонці, дій у випадку надзвичайних ситуацій, з надання надання домедичної допомоги потерпілим у разі нещасних випадків тощо за відповідними

інструкціями з реєстрацією в журналах та пам'яток які розташовані на сайті МНАУ.

- Підстава: Лист Міністерства освіти і науки України від 19.05.2021р. № 1/9-268, вх. № 815 від 19.05.2021р.

2. Первинні інструктажі з безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в залежності від рівня епідемічної небезпеки та обмежувальних протиепідемічних заходів проводити дистанційно, а у разі відвідування здобувачів освіти закладів освіти – відповідно до вимог Положення МНАУ. Реєстрація інструктажу, що проведений дистанційно, здійснюється відповідальною посадовою особою, що інструктує, з обов'язковою відміткою в журналі тих здобувачів освіти, хто отримав інструктаж онлайн.
3. Проректору з АГР Побережець Л.Г. забезпечити контроль за дотриманням пропускового режиму в університеті на період літніх канікул.
4. Комендантам гуртожитків та навчальних корпусів провести позапланові інструктажі зі сторожами щодо дотримання правил пожежної безпеки в університеті.
5. Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора Бабенка Д.В.

Ректор



В.С. Шебанін

Погоджено:

Перший проректор

Д.В. Бабенко

Проректор з НР

О.Є. Новіков

Проректора з АГР

Л.Г. Побережець

Декан ФППК

В.В. Кузьома

Начальник юридичного відділу

В.Д. Соколік

Проект наказу вносить інженер з охорони праці

О.С. Зінєв